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Notulen algemene ledenvergadering  

S.V. Annen 
Seizoen 2022-2023  

Datum:  woensdag 18 mei 2022  
Tijd:  20.30 uur 
Plaats:  zaal 4+5 Dorpshuis Annen 

Aanwezig: 
Namens het bestuur: Jan Emmo Hut, Berend Kupers, Tamme Sijpkes, Terre-Linn Zeubring, Sanne 
Hollander 

Leden: Monique Sijpkes, Mark Westerink, Nettie Hegge, Fennie Hegge, Rianne Staal, Rika Siegers, 
Sandra Koopman, Aniek Sandker, Jaap Westerhoff (aangesloten om 20:43 uur) 

Afwezig met kennisgeving: Henk Geert v/d Meulen 

1 Opening  
Om 20:33 uur opent Jan Emmo de vergadering. De agenda wordt vastgesteld.  

2 Vaststellen notulen ledenvergadering van 28 oktober 2021 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. De notulist wordt bedankt voor de verslaglegging. 

3 Ingekomen stukken en mededelingen 
Er zijn geen binnengekomen stukken of mededelingen. 

4 Jaarverslagen 

Secretariaat  
Vastgesteld onder dankzegging aan het secretariaat. 

Gymnastiekcommissie  
Vastgesteld onder dankzegging aan de gymnastiekcommissie, onder voorbehoud van de volgende 
tekstuele aanpassing: het kamp voor de jeugd vindt plaats in Nieuw-Annerveen i.p.v. Spijkerboor.  

Technische commissie volleybal jeugd 
Vastgesteld onder dankzegging aan de TC junioren. 

Technische commissie volleybal volwassenen 
Vastgesteld onder dankzegging aan de TC senioren. 

Opmerking naar aanleiding van het verslag van Jan Emmo: De TC voor volgend seizoen is ingevuld. 
Mark Westerink en Henk Geert v/d Meulen verlaten deze commissie. Rianne Staal en Sabine 
Westerink nemen dit over. Er is nog ruimte voor een heer in deze commissie.  
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Scheidsrechters 
Vastgesteld onder dankzegging aan de scheidsrechtercoördinator 

Sponsorcommissie 
Vastgesteld onder dankzegging aan de sponsorcommissie. 

Monique merkt naar aanleiding van het verslag op dat ze het gevoel heeft dat er geen goede 
overdracht van de sponsorcommissie is geweest. Ze vraagt zich af hoe dit kan en of wij hierdoor geld 
zijn misgelopen. Rianne antwoordt dat zij de facturen voor sponsoring altijd netjes heeft ontvangen, 
maar dat er verder geen communicatie was.   
Het bestuur is blij dat Terre-Linn de sponsorcommissie heeft opgepakt. Zij wil de communicatie met 
sponsoren weer verbeteren.  

Jan Emmo geeft het woord m.b.t. tot de sponsorcommissie aan Berend en Terre-Linn.   
Terre-Linn: ‘Wij willen een kledinglijn in de gehele vereniging introduceren. Hiervoor wordt gekeken 
naar de sponsorcontracten en vindt overleg met Ruchti plaats over de kledingopties. Hier zal 
waarschijnlijk een site voor in de lucht komen waarop leden zelf extra kleding kunnen bestellen.’ 
Rianne geeft aan dat er wel rekening gehouden moet worden dat een lijn van een merk kan 
veranderen. Niet dat één team verschillende shirts heeft, omdat zij later bij moeten bestellen.  

Berend: ‘Bij een nieuwe kledinglijn, hoort ook een clublogo. Het huidige logo staat niet goed op de 
kleding voor druk. Het is dus tijd voor een vernieuwd logo.’ Berend weidt uit over de geschiedenis 
van de vereniging en hoe dit te vangen is in een logo dat past bij de huidige tijd.  

Het nieuwe logo: 

   

 

Activiteiten/mediacommissie 
Vastgesteld onder dankzegging aan de activiteiten- en mediacommissie.   
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5 Financiën, verslag seizoen 2021-2022 

- Nog niet alle trainers hebben gedeclareerd. Hierdoor is het volledige bedrag van de 

trainersvergoeding nog niet bekend.   

- Het sporttechnisch kader heeft Tamme gesplitst. Onder het kopje “sporttechnisch kader” staan 

de betalingen aan de huidige trainers. Onder “overige kosten” zijn de kosten voor Sportmatch 

Noord (een wervingsbureau voor kaderpersoneel) geboekt. 

- De contributie is voor het hele seizoen geïnd. Hierdoor zijn de inkomsten hoger dan begroot in 

Corona-tijd.  

- Reservering beachvolleybalveld moet reservering feest 7 mei zijn.  

Met inachtneming van bovenstaande toelichting en onder voorbehoud van de wijziging in het laatste 

punt is het jaarverslag vastgesteld, onder dankzegging aan de penningmeester. 

6 Financiën, begroting seizoen 2022-2023   

- In de begroting is weer uitgegaan van een regulier seizoen zonder coronabeperkingen. Hierdoor 

kan de begroting er anders uit zien dan die van het vorige seizoen.  

o Monique: Vanuit de ledenwervingscommissie worden kosten gemaakt van € 150,- voor 

een ‘Volleybalbus’ aan het begin van het seizoen. Hier zijn allerlei leuke festiviteiten bij. 

Dit staat nog niet in de begroting.   

- Het geld dat met acties wordt opgehaald staat voorzichtig begroot. Dit omdat we ten principale 

niet afhankelijk willen zijn van onze vrijwilligersacties voor een sluitende begroting. Een minder 

ambitieus geraamde omzet brengt bovendien minder druk voor de vrijwilligers met zich mee.  

- Rianne: De sponsorgelden voor de reclameborden zijn drie weken geleden geïncasseerd. Ons 

deel zal binnenkort komen.  

o Terre-Linn: Er komen twee borden bij: Tandartspraktijk Annen en Reitsema 

De begroting is vastgesteld, onder dankzegging aan de penningmeester. 

7 Verslag kascommissie 

Sandra Koopman en Tessa Kluter: Sandra geeft aan dat de kascommissie de penningmeester heeft 

bezocht, een nette administratie aantrof en akkoord gaat met de stukken. De penningmeester wordt 

gedechargeerd.  

8 Benoeming kascommissie 

Jan Emmo stelt voor om de huidige kascommissie te behouden. Volgend seizoen vertrekt er één 

persoon en komt er één nieuw iemand in. De ALV stemt hiermee in. 
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9 Bestuursverkiezing 
1 Het bestuur stelt voor om Terre-Linn te benoemen tot bestuurslid volleybal. Akkoord. 

2 Aftredend en niet herkiesbaar: Jan Emmo Hut. Het bestuur stelt voor om Mark Westerink te 
benoemen tot voorzitter. Akkoord. 

Jan Emmo wordt bedankt voor zijn voorzitterschap en Mark neemt de vergadering over. 

3 Vacature bestuurslid gym. Voor deze vacature zijn geen aanmeldingen binnen gekomen. 

Mark stelt voor om iemand die zicht meldt direct te laten beginnen en op de volgende ALV te 
benoemen. Akkoord.  

10 W.v.t.t.k.  
- Afscheid trainers: 

Emal neemt aan het einde van het seizoen afscheid.   

Bas heeft halverwege het seizoen afscheid genomen.  

Beiden worden bedankt.  

- Beweegplein 

Aan het Beweegplein dragen wij ieder jaar € 125,- bij. Daarnaast moet dit plein onderhouden 

worden. Er is afgesproken dat er twee ‘doe-dagen’ per jaar zijn. Hierbij zorgen de HVA en SV 

Annen in eerste instantie voor het beachveld.  

11 Rondvraag 

Mark bedankt de organisatie van het mixtoernooi, daar is gister niet echt de tijd voor geweest.  

12 Sluitinks 

Om 21:31 uur sluit Mark de vergadering.  
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